



861110

衡阳晚报

本报新闻热线——

刘越高调研迎峰保供工作时强调——

科学调度 综合施策 确保电网安全运行电力可靠供应

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）8月8日上午，市委书记刘越高赴国网衡阳供电公司调研迎峰保供工作。他强调，要坚决把思想和行动统一到习近平总书记关于能源安全新战略的重要论述上来，做到心中有数细研判、科学调度稳供应、综合施策保安全、优化服务树形象，推动全市电力事业高质量发展。

刘越高首先来到500千伏喜阳变电站，实地察看设备运行、“宁电入湘”项目改造等情况。该变电站作为“宁电入湘”项目的重要支撑节点，已成为湖南500千伏主网架中的重要枢纽变电站。刘

越高要求未雨绸缪做好高峰负荷预测，精准调度电力资源，确保电网安全运行、电力可靠供应。

在国网衡阳供电公司，刘越高来到电力调度控制中心，听取全市电网建设运行、发展规划介绍与迎峰保供形势及新型电力能源情况分析。据介绍，今年入夏以来，衡阳地区最大负荷360.5万千瓦，同比增长7.6%，市城区负荷创历史新高。由于前期工作准备充分，重点迎峰保供工程顺利投产，度夏期间衡阳电网运行平稳、供电能力充足。

随后召开的座谈会上，刘越高强调，衡阳是全省第二大电力负荷中心，电力供需始终处于“紧平衡”状态。要做到心中有数准确研判形势、科学调度稳定供应，通过加强负荷管理，优化电力运行方案，精准调配资源，鼓励引导错峰用电，着力保障重点需求，坚决守住电网安全生命线和民生用电底线。

刘越高要求，要综合施策保安全，进一步加强线路运行监测和风险管控，强化对重要输电通道、供电线路、设施设备的管理巡查和运维检修，精细做好各项应急方案，强化实战应急演

练，确保电网安全供电、稳定运行。要落实安全责任，坚决守住安全生产防线底线，关心关爱高温高空作业员工，做好防暑降温及安全防护工作，确保工作不出错、人员不出事。

刘越高强调，要优化服务树形象，主动对接重大工程、重要产业、重点项目，大力支持“宁电入湘”、燃机电厂、抽水蓄能等电力基础设施建设，切实助力地方发展。要提升服务水平，降低用电成本，让企业、百姓用电更方便、更舒心。

市领导于新凡、尹培国参加调研。

@所有衡阳人，全省生态环境公众满意度调查开始啦

请您积极配合和客观评价

衡阳晚报讯（全媒体记者 伍施）近期，全省生态环境保护满意度电话调查开始了。这项调查内容包括空气质量、饮用水质量、污水处理情况、生活垃圾处理情况等，如果市民接到12340访问电话或标注为社情民意调查热线，请您积极配合、客观评价。

良好的生态环境是最普惠的民生福祉。近年来，我市生态文明建设成效明显，全市生态环境质量持续改善。市城区环境空气质量连续三年达到国家二级标准，2022年，全市环境空气质量首次全域达到国家二级标准，PM2.5年均浓度32微克/立方米，为我市有监测记录以来

最低；全市44个地表水考核监测断面水质优良率100%，国考断面水环境质量改善幅度进入全国前30强（全国339个地级及以上城市排名）。2022年，在全省率先完成污染防治攻坚战“夏季攻势”年度治理项目303个，在全省环保大会上做了典型经验推介。

五强动力瓶装液化气站首批“小黄车”上线 衡阳开启瓶装燃气末端统一配送管理

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）8月8日上午，按照湖南省住建厅、衡阳市燃气相关管理部门要求，衡阳五强动力瓶装液化气站举行落实燃气安全管理“六化”工作，全面推进自有钢瓶转换，实现“小黄车”最后一公里配送启动仪式，成为我市首家瓶装燃气“小黄车”统一配送试点。今后，市民购买瓶装液化气，不仅更便捷，而且每瓶燃气都可以追根溯源，用气安全将更有保障。

据悉，实行统一配送后，衡阳五强动力瓶装液化气站将建立统一配送销售点，统一管理平台、统一车辆型号、统一外观标识、统一编号上牌、统一上岗培训，由过去的“粗放式经营”逐步迈上“规范化经营”的良性发展轨道，不仅有利于提高全市瓶装液化气行业服务水平，更有利于相关部门加强对瓶装液化气市场的监管，健全有序、安全、高效、畅通的瓶装液化石油气“最后一公里”配送体系，确保群众生命和财产安全。

启动仪式上，五强动力瓶装液化气站50辆燃气统一配送“小黄车”正式投入使用。记者看到，首批投入使用的“小黄车”不仅有更加醒目的外观颜色，还随车配备了气体泄漏检测仪、消防器材等安全设备设施，进一步提升了识别性和安全性，全面落实瓶装燃气末端配送“最后一公里”管理工作，有效提升了瓶装燃气配送安全管理服务水平，确保用户用气安全。



8月8日，我国第15个“全民健身日”如约而至。清晨的生态公园随处可见市民锻炼身体、挥洒汗水的身影，太极柔力球、跑步、羽毛球、运动器械……健身项目呈现多样化，市民通过各种运动方式，享受运动健身的乐趣。近年来，衡阳市不断完善全民健身公共服务体系，提高科学健身服务水平，营造了良好的全民健身氛围。

■衡阳晚报全媒体记者 张志伟 实习生 欧阳乐 摄

全城热“练”



《太极拳》特种邮票

衡阳首发

衡阳晚报讯（通讯员 李无我）8月8日是全民健身日，中国邮政发行《太极拳》特种邮票一套3枚，邮票图案内容分别为：拳术、器械、推手。全套邮票面值3.60元。当天上午，我市集邮爱好者和太极拳运动爱好者齐聚衡阳市邮政分公司集邮营业部排队购买收藏，各县（市、区）邮政分公司同步对外销售。

在该分公司集邮营业部，周先生是一位即将退休的干部，他爱好太极拳运动已有10多年了。得知《太极拳》特种邮票发行的消息后，他早早地就赶到现场排队，买到邮票那一刻他格外欣喜，向大家一边展示邮票一边打起了太极拳。在场的人纷纷说，一眼看去，周先生比他的实际年龄要年轻很多，这肯定与他坚持多年打太极拳有直接关系。年逾古稀的廖老是一名退休干部，是非常资深的集邮爱好者，在衡阳市集邮界的名气很大。“我在衡阳市老年大学学习打太极拳两年了，还只是一位初学者，但感觉太极拳是一项很好的运动，对一个人的修身养性、强身健体大有裨益。”他介绍说。

太极拳是武术项目的拳种之一，集颐养性情、强身健体、技击对抗等多种功能于一身，是一项普及极广的健身体育运动项目。2020年12月，太极拳被列入联合国人类非物质文化遗产代表名录。目前在我国列入联合国非物质文化遗产名录的43个项目中，已有13项登上“国家名片”美誉的邮票。据悉，该套《太极拳》邮票第一枚表现了一位白发长须老者，正气定神闲地做着太极拳动作；第二枚是一位英姿飒爽的舞剑女子，体现出太极剑行云流水的特点；第三枚是一对进行太极拳推手的男女青年，一男一女、一黑一白象征太极的阴阳相济，背后的水墨肌理隐约形成阴阳的概念，刻画出“阴阳太极本相随、动静虚实把手推”的场景。